



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：113年3月5日

發稿單位：綜合規劃組

聯絡人：紀嘉真組長

聯絡電話：02-23141000#2021

廉政人員 52 期開訓

蔡部長勉勵新進人員專業守律 創新思維

本署廉政人員訓練班第 52 期，昨(4)日下午在本署廉政研習中心舉行開訓典禮，法務部蔡清祥部長親臨主持，公務人員保障暨培訓委員會許秀春副主任委員、臺灣高等檢察署張斗輝檢察長、本署莊榮松署長及學員分發單位一級政風機構主管與輔導幹部、受訓學員共 96 人與會。

保訓會許副主委出席觀禮並致詞，特別恭賀本期學員在激烈的國家考試中脫穎而出，同時也恭喜學員加入一流的廉政國家隊，在法務部及廉政署的引領之下，持續協助各級政府以及機關首長，將廉政的核心價值注入施政的思維內，成為施政的利器，以贏得人民對國家的信賴。

蔡部長致詞時，首先代表法務部歡迎廉政班第 52 期學員加入廉政人員的行列，並表示我國在政府各部門及民間力量的合作下，臺灣全球清廉印象指數 (Corruption Perceptions Index) 的排名目前雖超越全球 84% 受評國家，位居全球廉潔前段班，但是我們仍要勇敢面對挑戰，並持續努力精進，讓世界對我們刮目相看。

此外，部長也對受訓學員提出 5 點勉勵：

- 一、嚴守品德操守紀律：謹言慎行，贏得他人的尊重和信任，將廉潔的文化，深入機關同仁內心，營造優質公務環境。
- 二、充實專業知識能力：勤勉學習、自我成長，熟稔專業能力與知識，迎向未來各項廉政工作挑戰。

三、培養溝通協調能力：有效的聆聽與表達，並且積極協調促進團隊合作並發揮所長，共同推動廉政業務。

四、落實預防風險控管：落實風險管理，協助機關消弭潛存施政風險，展現廉政價值與預警功能。

五、善用科技創新思維：持續進步與創新，不自我設限，以新思維、新做法，勇於接受各項挑戰。

此外，本期首度安排移訓調查局展抱山莊，與調查班新進人員共同訓練 5 日，蔡部長亦特別期勉本期學員秉持開放態度，除增進彼此的交流外，更要如同海綿般，吸收學習他人的長處，精進自我、展現智慧，隨時調整好自己的狀態，為廉政工作做好充分且萬全的準備。為期 14 週的訓期中，蔡部長未來將在「與部長有約」時間，與學員們面對面溝通，歡迎學員主動表達意見，更期盼看見學員的成長。

最後，開訓典禮在第 52 期廉政人員和蔡部長、許副主委、張檢察長及莊署長等與會貴賓合影下，圓滿完成！



